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PRIJIMACI ZKOUSKY 2018
KLIiC SPRAVNYCH RESENI
CESKY JAZYK A LITERATURA5C
KOD TESTU: C5PCD18C0T03

Podet Celkem Uzavienych Otevienych
uloh 28 22 6
Uloha Spravné feseni Body
1 A 1
2 A 1
Vzdyt ti ani nenarostly noZic¢ky / hloupy pulce, drz se jen své
louZicky!

3 Zapis jakékoli ¢asti textu, ktera neodpovida zadani, je povaZzovan za 1

chybu. Aby byl pfidélen 1 bod za uUlohu, je nutné zapsat pfesné oba
celé verse, které odpovidaji zadani.

4 max. 2 body
4.1 NE 4 podulohy 2 b.
4.2 ANO 3 podulohy 1 b.
4.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
4.4 ANO

5 D 1

6 C 1

psy, rozbily, rodinnym, rozumnéjsi max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0chyb4b.
7 za chybu. 1 chyba 3 b.
PFiklad hodnoceni: psy, rozbily, ciklistu, rodinnym, pomnérné 2 chyby 2 b.
(1 slovo nenalezeno, 2 slova neodpovidaji zadani = 3 chyby) 3 chyby 1 b.
— 1bod 4 avice chyb 0 b.

8 max. 2 body
8.1 NE 4 podulohy 2 b.
8.2 NE 3 podulohy 1 b.
8.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
8.4 NE

9 A 1
10 D 1
11 D 1
12 B 1

pfijem, predmét, nos, tvar max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani dlohy, je povaZzovén 0 chyb 3 b.
13 3 za chybu. 1 chyba 2 b.
Pfiklad hodnoceni: pfijem, nos, krtek, tvar 2 chyby 1 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) 3 a vice chyb 0 b.
—~ 1bod

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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Prvni ¢ast: C
Druha &ast: E
Treti ¢4st: A
14 Ctvrta &ast: D 3
P4ta cast: B
Body lIze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢3sti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pfipadech bylo pridéleno 0 bod.

15 max. 2 body
15.1 ANO 4 podulohy 2 b.
15.2 ANO 3 podtlohy 1 b.
15.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
154 NE

16 max. 3 body
16.1 E 3 podulohy 3 b.
16.2 A 2 podulohy 2 b.
16.3 D 1 poduloha 1 b.

17 max. 2 body
17.1 KdyZ ptacka lapaji, pékné mu zpivaiji. 1b.

Komu neni rady, tomu neni pomaoci.
17.2 , o PV L . . 1b.
Bod Ize ziskat pouze v pripadé, Ze jsou spravné doplnéna obé slova.

18 max. 2 body
18.1 NE 4 podulohy 2 b.
18.2 NE 3 podulohy 1 b.
18.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
18.4 NE

19 C 1

20 B 1

21 B 1

22 C 1

objevil, zmizela, nepobrala, zaznéla max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 4 b.
93 3 2 Cth_U- ) 1 chyba 2 b.
Ptiklad hodnoceni: objevil, nepobrala, sedéla 2 chyby 1 b.
(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zaddni = 3 chyby) 3 a vice chyb 0 b.
- 0 bodt

24 max. 2 body
24.1 ANO 4 podulohy 2 b.
24.2 NE 3 podulohy 1 b.
24.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
24.4 ANO

25 max. 4 body
25.1 B 4 podulohy 4 b.
25.2 D 3 poddlohy 3 b.
25.3 E 2 podulohy 2 b.
25.4 A 1 poduloha 1 b.

26 C 1
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27 A 1
28 max. 2 body
28.1 napfr. Cistota 1b.
28.2 rukavice 1b.
CELKEM 50 bodii

Vzhledem k vysoké variabilité moZnych Zdkovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢
vSechny akceptovatelné odpovédi.
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